



盐城幼专圆满承办2023贵港“国培项目”

本报讯(记者 李林彦)“中秋将至,祝各位老师身体健康,工作顺利,万事顺遂!”9月25日13时30分,在盐城幼师师范高等专科学校国培教室,伴随着该校继续教育学院院长易忠兵的声声祝福,2023年“国培计划”贵港市统筹培训项目“农村民办幼儿园保教主任培训班”圆满落下帷幕。广西壮族贵港市66名幼儿园骨干教师激动不已,台下掌声雷动,经久不息。

农村幼儿园保教主任自身职业素养、保教管理能力、园所课程建设能力。同时,以培训项目为引领,示范带动区域协同发展,帮助促进贵港市学前教育高质量发展。

“研修学习共十天,为贵港市66名学员提供温馨舒适的学习生活环境,搭建教育管理切磋交流平台,我们特邀行政领导、高校学者、教研专家等组成专家团队,精选多家多类型优质幼儿园作为跟岗观摩基地。”盐城幼专继续教育学院院长徐正标说。

贵港市港北区明阳幼儿园教学园长陈丽清告诉记者,最令自己难忘的是在盐城市潘黄中心幼儿园观摩学习。陈丽清说,潘黄中心幼儿园不仅科学安全制定幼儿一日生活学习流程,注重培养孩子思维能力、创造力、实践能力和自主性,为幼儿提供丰富

多彩的活动和游戏空间,而且尤其尊重幼儿个性与差异,幼师善于引导、提问、倾听、回应,师幼互动氛围和谐愉快。

贵港市覃塘区樟木镇金色未来幼儿园保教主任韦永银说,“十天培训受益匪浅,从讲座授课到观摩学习,我再次深刻体会到幼儿教育魅力,也深感责任重大、挑战无限,培训不仅让我收获很多新教育理念、策略和管理方法,而且激发我积极探索尝试游戏化教学、项目式学习等新教育模式的信心,回去后我将学以致用,努力提高教育质量。”

盐城幼专作为学前教育师资培训的专门学校,不仅是江苏省教师培训基地、盐城市中小学(幼儿园)教师培训中心,承担着省市中小学、幼儿园多项师资培训任务,而且先后获得广西壮族自治区、甘肃省、内蒙古自治区、

山西省、青海省幼师国培资质,不断将师资培训功能向外省市扩展。

盐城幼专党委书记刘毓航介绍,近年来,该校先后成功举办省内培训项目2个,省外幼师国培项目18个,累计培训师资2300余人次,在省内外教育厅、学员和评估机构中频频获赞。2017年以来,该校承担的国培项目连续五年受广西教育厅好评,三次获评广西教育厅“幼师国培项目绩效考评”优秀档次,两次排名第一。刘毓航说,“今后,盐城幼专将继续始终坚持立德树人根本任务,以培养高素质基础教育师资、服务地方经济发展应用型人才为使命,传承师范基业,赓续艺薪薪火,铸塑工匠品质,锚定‘特色鲜明、更高层次、地方应用型高校建设’目标,全面推进中国式现代化盐城幼专新实践。”

将无人机爱好变为事业 机电高职校小伙引领科技创业之风

□记者 倪静

江苏联合职业技术学院盐城机电分院(盐城机电高等职业技术学校)2018届汽修专业毕业生中有一位年轻的创业者,用他的智慧和勇气,开创了一条属于自己的创业之路,他就是刘雨辰。

屡获大奖,成为业界佼佼者

刘雨辰的创业故事,要从2016年说起,那一年他还是机电高职校的一名学生。在班主任顾雨老师的启发下,刘雨辰开始对无人机产生了浓厚的兴趣,他把更多的时间花在自学无人机的相关知识和技术上。在时任机电工程系主任张伟等几位老师的指导下,刘雨辰参加了江苏省挑战杯创新创业大赛,凭借自己设计的无人机应用项目,荣获一等奖,并获得了全国挑战杯创新创业大赛的参赛资格。在全国大赛中,他又获得了二等奖,成为了全国无人机领域的佼佼者。

参加比赛的过程中,刘雨辰不仅展示了自己的创新能力和专业水平,还展示了自己的艺术才华和表达能力。他自编自导自演了一部名为《他们说》微电影,讲述了一个关于无人机和梦想的故事。电影发布在大疆创新的天空之城平台上后,获得了网友们的广泛关注,也让更多人认识了这位年轻有为的无人机爱好者。

创立公司,投身无人机行业

2016年对于刘雨辰来说是一个重要的转折点,在这一年里,他不仅收获了认可和荣誉,还获得了更多的机会和挑战。他决定毕业后正式投身于无人机行业,开启自己的创业之路。他先后创立了三家与无人机应用有关的公司,其中上海灰阶文化传媒有限公司是一家专注于无人机航拍服务和视频制作的公司。

上海灰阶文化传媒有限公司是

刘雨辰与合伙人共同创建的,旨在提供无人机航拍服务和视频制作服务。上海灰阶文化传媒有限公司提供了包括工程建设、工业检测、旅游景点、文化活动等多领域的无人机航拍服务和视频制作服务,并与多家知名企业和机构建立了长期的合作关系。刘雨辰作为公司的联合创始人和执行总监,负责公司的业务开发和项目管理,他带领团队参与了多个重大的航拍项目,包括大国重器海上风力发电机安装项目的拍摄、盐城市亭湖消防大队制作消防预案的拍摄、微电影《浴火重生》的共同拍摄等。

2020年刘雨辰在盐城创办第二家公司——盐城市盐南高新区辰禾宜网络科技有限公司,公司主营影视拍摄、宣传服务、网络技术。这是一家专注于新媒体运营的公司,主要业务覆盖新媒体内容策划、新媒体平台运营、新媒体营销推广等。该公司在2022年成功中标盐都区宣传项目,并与盐城幼师师范高等专科学校建立了长期的合作关系,为学校提供了优质的短视频宣传服务。

继续求学,一次次突破自我

刘雨辰对未来的创业发展充满了信心和期待,他说,无人机应用是一个充满潜力和挑战的领域,他将坚持创新和实践,希望通过分享自己的创业故事,激励更多的年轻人加入到无人机应用行业中来,共同实现无人机应用的美好愿景。

刘雨辰的求学生涯没有随着创业而止步,他目前正在泰国格乐大学攻读艺术学硕士学位,学习新闻传播与影视戏剧。他希望这样一个涵盖了新闻、广播、电影、电视、戏剧等多个领域的跨学科专业,可以有助于他专业能力的提升。刘雨辰说:“人的一生只有一次青春。现在,青春是用来奋斗的;将来,青春是用来回忆的。”



为弘扬中华民族传统文化,从小树立幼儿对民族文化的自信心和自豪感,9月26日上午,市解放路实验学校第一附属幼儿园举行“月满中秋·童享国庆”主题活动。小班组设置了活动性强的“重走长征路”;中班组的美食一条街让孩子们流连忘返;大班组的民俗游戏让孩子们学习了传统中秋习俗。

记者 张一轩 摄

盐城市幼儿园 欢庆贺华诞

本报讯(记者 顾善济)在国庆节即将来临之际,9月25日,盐城市幼儿园举办以“童心向党 贺岁祖国”为主题的系列庆祝活动。此次活动激发了幼儿的爱国主义情怀,引导孩子们从小树立正确的历史观、国家观、民族观,坚定自立自强、立志报国的信念,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

当天上午9时整,该园大班的8名护旗手迈着整齐的步伐,护送国旗来到升旗台,伴随着雄壮的国歌声,升旗手将手中鲜艳的五星红旗抛向天空,全体师生齐唱国歌,向国旗肃立行礼。孩子们专注的眼神充满了对国旗的崇敬,小小的心灵深深埋下了热爱祖国的种子。少年兴则国兴,少年强则国强。在国旗下,孩子们庄严宣誓:我们为中华民族腾飞而读书,时刻准备着,为中华民族的伟大复兴,披荆斩棘,勇往直前……

随后,“中国好人”徐兆学分享了他的励志故事,并谆谆叮嘱孩子们:“我们能有今天,是无数革命先烈用鲜血换来的,你们将来都是祖国的栋梁之才,我们要从爱幼儿园、爱家、爱我们的环境做起。用自己的实际行动爱我们的祖国。”

童心颂祖国

伴着优美的旋律,各班的小朋友挥舞着小国旗陆续登台,用稚嫩的歌喉、饱满的热情唱出对祖国母亲的深深祝福。《中国么么哒》《祖国祖国我们爱你》《童心向党》……孩子们歌声嘹亮、神采飞扬,掌声、欢呼声此起彼伏,响亮、清脆的歌声环绕整个园所。

据悉,该园还通过开展探寻祖国的成长足迹之小手绘长卷、为祖国妈妈庆生自制手工花等活动,让孩子们用画笔勾勒红色印记,用色彩点燃爱国情怀。同时,还积极鼓励孩子们报名成为小小宣讲员,在中国地图上找到自己熟悉或去过的地方并点亮明灯,为大家介绍这些名胜古迹及民俗文化,从小培养孩子对祖国大好河山的热爱。

爱国,是最深层、最持久的情感,爱国主义精神始终是激昂的主旋律。盐城市幼儿园持续开展深入、生动的爱国主义教育,坚持为党育人、为国育才,落实立德树人根本任务,大力推动爱国主义教育在广大幼儿心中牢牢扎根,为培养担当民族复兴大任的时代新人,为实现中华民族伟大复兴提供源源不断的后备力量。

郭墅中心小学 多举措开展心理健康教育

本报讯(刘春霞 嵇建明 金海)为进一步推动学生心理健康教育,促进学生人格健全发展,日前,阜宁县郭墅中心小学多举措开展心理健康教育。

据了解,该校通过培训学习、问卷调查、主题班会、心理讲座等方式,持续开展心理健康教育。一方面,提高教师沟通交流技巧,在师生间架起心理桥梁,全面了解学

生成长过程中心理变化情况,以“面对面”“一对一”谈心谈话,做有针对性的心理疏导和帮扶;另一方面,利用校园广播、黑板报等科普心理健康知识,引导师生以乐观、积极、理智、健康的心态去面对生活,同时进一步加强家校联系,凝聚“学校、家庭、社会”三方合力,帮助家长了解学生心理,共护孩子的健康成长。

这个秋天 在大洋湾邂逅文学

时间: 10月5日 上午9:00
地点: 大洋湾景区



曹文芳



姜桦



张晓惠



丁立梅



孙曙

文学是一股暖流,
拉近彼此之间的距离;
文学是一种力量,
填补人生旅途的缺憾;
文学是一次相遇,
找到内心深处最真的自己。

(五场文学活动同时开始 领略最精彩的盐城文学)

主办: 盐阜大众报报业集团 盐城市教育局 共青团盐城市委员会
燕舞集团有限公司 盐城市文学艺术界联合会 盐城市作家协会